


Beste IJsselstrekers,

Op zondag, 21 april 2024, hopen wij  een huis-aan-huis bridgedrive te organiseren. Jullie worden allen van harte uitgenodigd hieraan deel te nemen.
De opzet is als volgt. De helft van de deelnemers ontvangt thuis in de loop van de dag telkens een ander paar. Dit zijn de “ontvangers”. De andere helft reist van het ene naar het andere adres. Dit zijn de “reizigers”. We beginnen ’s ochtends om 10.00 uur. Het aantal te spelen rondes is 8. Om half zes verzamelen wij ons in Insula Dei voor een (buffet)diner en de uitslag/prijsuitreiking. De ontvangers voorzien de reizigers in de loop van de dag van koffie, een lunch en wat zij verder willen aanbieden.
U kunt zich inschrijven via het onderstaande inschrijfformulier. S.v.p. dit formulier volledig ingevuld terugsturen aan a.c.l.adema@online.nl. Wij vragen u ook uw mobile telefoonnummer aan ons door te geven zodat wij U kunnen bereiken bij onverwachte calamiteiten.
Als u zich inschrijft, kunt u een voorkeur (ontvanger, reiziger, geen voorkeur) opgeven. Mocht het om een of andere reden niet mogelijk zijn ontvanger te zijn, dan kunt u dit aangeven. Laat het in ieder geval geen reden zijn om niet deel te nemen. Ook als u bij voorkeur ontvanger wilt zijn kunt u dit eveneens aangeven. Wij proberen daar rekening mee te houden. Deze drive gaat door bij een deelname van tenminste 10 paren. De inschrijving sluit op 1 maart a.s.
Het (diner)buffet na afloop bij Insula Dei wordt voor een deel uit de clubkas betaald. De drankjes daarbij zijn  voor uw eigen rekening. Het inschrijfgeld bedraagt voor de reizigers € 55,00 per paar, voor de ontvangers € 40,00 per paar. U dient dit bedrag vóór 15 maart a.s. over te maken naar bankrekening  NL80 ABNA 0126 3899 26 t.n.v. Bridgeclub de IJsselstreek. Let op; dit is ons nieuwe rekeningnummer. Dat kan echter pas nadat u weet of u door ons ingedeeld bent als ontvanger of reiziger.
Wij hopen er een gezellige bridgezondag van te maken.

 Met vriendelijk bridgegroet, Arno Adema, Rigtje Roelofs en George van Gorkum
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